

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS PRINCESA ISABEL
DIREÇÃO GERAL
DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE ENSINO
1ª Retificação EDITAL 32/2019, DE 24 DE MAIO DE 2019

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – IFPB, Campus Princesa Isabel no uso das atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1, Do local, perfil, vagas, remuneração e regime de trabalho, subitem 1.2, alínea b, **ONDE SE LÊ:**

“ser discente concluinte do curso Técnico em Edificações Integrado, ou do terceiro ou quarto período do curso Técnico em Edificações Subsequente;”

LEIA-SE

“ser discente **DO TERCEIRO OU QUARTO ANO** do curso Técnico em Edificações Integrado, ou do terceiro ou quarto período do curso Técnico em Edificações Subsequente;

2. No Anexo II, Cronograma, o período de inscrições foi prorrogado, e as datas de deferimento das inscrições, interposição contra indeferimento, e resultados contra recursos também sofreram alteração. As outras datas permanecem as mesmas. Segue o Cronograma atualizado:

Período de inscrição	27 de maio a 6 de junho de 2019
Deferimento das inscrições	07 de junho de 2019
Recursos contra indeferimento	10 de junho 2019
Resultado dos recursos	11 de junho de 2019
Aplicação da prova objetiva	12 de junho de 2019 (quarta-feira) às 14h30min (horário local)
Classificação dos inscritos	10 de julho de 2019
Recursos contra classificação	11 e 12 de julho de 2019
Resultado Final	17 de julho de 2019



**Início do estágio
(previsão)**

22 de julho de 2019 (segunda-feira)